

Открытое письмо — обращение ветеранов Алтайского тракторного завода, жителей города Рубцовска

Руки прочь от скульптурной композиции «Серп и молот»!

Объявлены торги скульптурной композиции «Серп и молот», которая была установлена в 1967 году на площади у бывшего заводоуправления АТЗ. В постаменте этого монумента заложена капсула с посланием к потомкам, которую должны были вскрыть в 2017 году. Остановите Шмакова, Арнольда, которые торгуют памятниками истории! Это судьба, жизнь целого поколения рубцовчан!

Алтайский ордена Ленина тракторный завод им. Калинина рожден в суровые годы Великой Отечественной войны. 24 августа 1942 года на заводе был собран первый трактор АСХТЗ-НАТИ. Мы, ветераны завода, коммунисты, дети войны — являемся живыми свидетелями героического трудового подвига коллектива завода. Под руководством партийного комитета рубцовчане работали в едином порыве со всем советским народом под лозунгом: «Всё для фронта, всё для победы над врагом!»

Оставаясь ведущим производителем сельскохозяйственной техники, АТЗ активно работал по созданию тракторов нового поколения, по техническому перевооружению производства, строительству новых цехов, по созданию дополнительных мощностей. На строительстве цехов осваивалось до 15 миллионов рублей. Активно велось строительство жилого поселка, детских садов, сетей тепло- и водоснабжения, всей инфраструктуры города, в том числе стройиндустрии — треста № 46 и ДСК. Беда пришла в коллектив АТЗ в девяностых годах. Горбачев предал КПСС, Ельцин расстрелял Верховный Совет РФСФР — последний оплот советской власти в России. Тотальная ваучеризация и приватизация привели к обрушению всей экономики России. От расстрела Верховного Совета прошло двадцать лет. За эти годы в стране погибли 70 тысяч производств. В том числе и Алтайский тракторный завод. Руководство АТЗ не искало путей выживания коллектива. Власть на предприятии узурпировал РАТМ, обанкротил громадный коллектив с уставным капиталом в 536 миллионов рублей (цены 1990 года), раздробил его в мелкие дребезги, лишив тем самым статуса градообразующего предприятия.

Протесты коммунистов и всех заводчан с требованием прекратить разгром АТЗ власть не услышала.

Разрушен огромный завод с численностью рабочих 25 тысяч человек, выпускающий с конвейера 140 тракторов за сутки. Стало дозволенным душить заводы, продавать металлоконструкции и оборудование на металлолом. НЕТ У ЭТИХ ЛЮДЕЙ НИ СТЫДА, НИ СОВЕСТИ, НИ ЧЕСТИ! Продают уже музейные экспонаты, ценности, памятники. Продали памятник М. И. Калинину, который был установлен на заводской площади. Коммунистам и ветеранам завода удалось спасти Орден В. И. Ленина, который был передан на вечное хранение в краеведческий музей города Рубцовска. А теперь господы Т. В. Шмаков и В. В. Арнольд, выставили на торги скульптурную композицию «Серп и молот».

**Николай ШАДРИН,
ветеран труда, председатель Совета старейшин города,
бывший директор завода «Алтайсельмаш»
от имени бывших работников завода АТЗ**

P.S Когда верстался номер газеты Председателю Совета старейшин города пришел ответ от Главы Администрации г. Рубцовска Владимира Ларионова следующего содержания: «Администрация города Рубцовска в адрес конкурсного управляющего ООО «АЛРОС» направлено письмо, в котором предлагается рассмотреть вопрос об исключении указанного монумента «Серп и молот» из состава конкурсной массы должника и его передачи на баланс Администрации города в целях сохранения памяти о трудовой доблести работников завода»



ЖИВИТЕ, КАК ХОТИТЕ

Остановит ли Генеральная прокуратура беспредел в сфере ЖКХ?

По инициативе депутата Государственной Думы Сергея Юрченко с августа 2013 года в городе работала Временная приемная Генеральной прокуратуры РФ по вопросам исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Этому событию предшествовали многочисленные жалобы и обращения к депутату по поводу нарушений жилищного кодекса. Ответов пока нет, наши правоохранительные органы продолжают оправдывать действия УК. Например, краевая прокуратура отвечает, что невыплата ЕДК и субсидий законна при неоплате корректировок. Что ж, опять пошумели, а вы живите, как хотите... Наступление буржуазной власти на права и интересы граждан продолжается! Управление Алтайского края по урегулированию цен и тарифов установило до бесстыдства завышенные нормативы потребления холодной и горячей воды, водоотведения и расходов на общедомовые нужды. Не постыднялись урвать свою долю и некоторые управляющие компании. Все вместе взятое привело к повышению оплаты за коммунальные услуги на 20-30% по сравнению с прошлым годом. Или все-таки, кто-то ответит за беззаконие и откровенное, наглое воровство?!

Депутат Государственной Думы встретился с прокурором Генеральной прокуратуры по Сибирскому округу, юристом 1 класса Натальей Криницкой. В беседе он остановился на противозаконных решениях и действиях администрации, УК, МУП «РКЦ» (директор В. Ф. Левшин), МУП «Рубцовские тепловые сети» (директор В. А. Климов), которые волнуют всех горожан.

Сергей Иванович напомнил, что осенью 2012 года в Рубцовске уже работала Генеральная прокуратура, которая выявила многочисленные нарушения в работе администрации и управляющих компаний. Было установлено, что потери в сетях из-за износа составляют 26-31% при нормативах 15%. Начисления за «потери» во внутридомовых сетях горячего водоснабжения признаны незаконными в силу отсутствия законодательного понятия «потери», а также из-за аварийного состояния тепловых сетей. Во-вторых, было отмечено значительное завышение корректировок в 2-3 раза. Генеральной прокуратурой были вынесены два Представления в адрес администрации города и МУП «Рубцовские тепловые сети» с требованием принять меры по реконструкции тепловых сетей. Почему все потери ресурсоснабжающих организаций должны оплачивать жильцы домов, а не дотировать администрация?

Руководителям 11 управляющих компаний были направлены Представления о недопустимости нарушения закона. Но в Рубцовске ЖКХ — вне закона, и все представления Генеральной прокуратуры остались только на бумаге. МУП «РКЦ» продолжают начислять, а УК требовать оплату корректировок, рассыпая жителям «грозные» предупреждения. Управление соци защиты населения лишает граждан субсидий и ЕДК. В июле 2013 года рубцовчане получили квитанции с начислениями корректировок за 2011 год и расходами на ОДН. Следует отметить, что у некоторых жильцов ОДН превышает в два раза сумму по индивидуальному счетчику в квартире.

«В 2009 году на совещании у главы администрации П. П. Гамалеева было дано устное указание УК о начислениях за внутридомовые потери горячей воды. (из

показаний директоров УК на заседании суда.) Я расцениваю этот факт как заговор администрации и УК», — подчеркнул Сергей Иванович.

«В жилищном кодексе нет определения «внутридомовые потери». Кроме того, потери уже заложены в тарифы, которые в Рубцовске признаны завышенными. Даже оплаченные администрацией города аудиторы установили, что в отдельных домах тариф составляет 3,7 руб. за 1 куб. горячей воды. У нас же действующий тариф — 4,05 руб. за 1 куб.

Вижу простой выход — действующий глава администрации В. В. Ларионов должен принять другое волевое решение и отменить незаконные поборы. Следует напомнить горожанам, что это решение Гамалеева некогда критиковал зам. главы администрации Ларионов. А сегодня в городе продолжается еще больший беспредел в сфере ЖКХ».

Депутат обратил внимание на обращения граждан, связанные с переходом из одной управляющей компании в другую. Жильцы по году не могут добиться передачи документов. И никто не несет ответственности и наказания за данные нарушения.

«Незаконными считаю все Решения Рубцовского городского Совета депутатов «О даче согласия МУП «Рубцовские тепловые сети» на получение от МУП «РКЦ» займов». (для мероприятий по проведению отопительного сезона). Кредиты в случае необходимости должны брать те предприятия, которые непосредственно используют топливо на отопление и горячую воду», высказал свое убеждение С. И. Юрченко.

В заключение беседы депутат Государственной Думы выразил надежду, что Генеральная прокуратура после проверок примет необходимые меры по устранению многочисленных нарушений в сфере ЖКХ, а виновные будут установлены и наказаны в соответствии с действующим законодательством.

**Надежда ДЮПИНА,
помощник депутата
Государственной Думы
С. И. Юрченко**

МОРАЛЬ И НРАВСТВЕННОСТЬ

Пред вами суд и правда — все молчи!..

Глава Администрации города Рубцовска Владимир Ларионов единолично присвоил площади имя лидера преступного сообщества

Постановление администрации от 4 июля 2013 года № 3623 было принято с целью увековечивания памяти бывшего генерального директора ПО «Алтайсельмаш» В.К.Толстова, обвиняемого при жизни в организации мошенничества и хищения государственных средств группой лиц в особо крупных размерах.

Иск о признании незаконным постановления было подан гражданином Рубцовска и его представителями.

Приглашенный в качестве представителя депутат Государственной Думы Сергей Иванович Юрченко подчеркнул, что глава администрации, приняв данное постановление, нарушил закон № 131 ФЗ и Устав города Рубцовска. Кроме того, на пересечении улиц им. Жуковского и пр. Ленина согласно Генеральному плану застройки площади вообще нет. Если в Генплан были внесены изменения, должно быть Решение городского Совета депутатов. Такого решения тоже нет.

Перечисленные нарушения, по мнению депутата, являются основанием для отмены постановления администрации.

Рубцовский городской суд в лице судьи Н.В.Милощенко прекратил судебное разбирательство по иску, мотивируя тем, что данное решение В.В.Ларионова не ущемляет права и свободы граждан.

«Называя площадь именем Толстова В.К и увековечивая его имя для потомков, администрация города не приняла во внимание

нарушения норм морали и нравственности граждан города, которым претитходить и видеть ежедневно, что в городе Рубцовске имеется площадь, названная в честь лица судимого за хищение денежных средств у государства. Какой пример это может дать для подрастающего поколения, если они будут знать, что совершая деяния, не совместимые с моралью и законом, их имена войдут в историю, и ими должны будут гордиться жители города» (из искового заявления)

Из Постановления Конституционного суда РФ от 14 июля 2011 года №16 П:

«...при прекращении уголовного дела в связи со смертью обвиняемого прекращается дальнейшее доказывание его виновности, но при этом обвинение в совершении преступления с него не снимается — напротив, по существу, констатируется совершение деяния, содержащего все признаки состава преступления»

Наше Рубцовское «правосудие» не берет это во внимание, как и показания свидетелей о причастности В. К. Толстова к преступному сообществу, к дроблению и уничтожению завода. О его бесчеловечном отношении к инвалидам и рабочим завода писал в газете «Вечерний Рубцовск» депутат АКЗС Игорь Вольфсон.

Постановление было принято на основании обращений жителей Рубцовска (из ответа представителя администрации).

Не следует шесть обращений заинтересо-

ванных лиц считать волеизложением всех рубцовчан. Это комсомольцы 70-х годов (всего шесть подписей), коллектив ООО «Фирма «Время», АлтГУ, дочерние предприятия завода «Алтайсельмаш». Они все ходатайствовали о присвоении имени В. К. Толстова скверу Комсомольской Славы.

Оставим заслуги ныне покойного В. К. Толстова — мир праху его.

Но то, что делает Ларионов — это противоречит закону и нравственным устоям. Но для руководителя местного отделения «Единой России», как и для многих ее членов, хищения в особо крупных размерах достойны поощрения и увековечивания.

У Ларионова нет полномочий единолично принимать такие решения (из заявления представителя администрации: «комиссии создано не было, и протокола заседаний нет»). Губернатор края такого себе не позволяет — по увековечиванию имени Валерия Золотухина создана комиссия. А наш градоначальник без комиссии и обсуждения принимает данное постановление.

Не исполнен п. 2 его же постановления «опубликовать данное постановление в городской газете «Местное время». Не хотели огласки своему сомнительному решению?

И последнее. Представитель администрации не представила суду доказательства, что в Генеральном плане застройки Рубцовска вообще есть площадь на пересечении улиц им. Жуковского и пр. Ленина. Это является основанием для отмены данного постановле-



ния. Представитель администрации вообще не явилась на заключительное заседание суда. Городскому суду не хватило принципиальности отменить постановление администрации, а прокуратура города отказалась участвовать в процессе, в связи с тем, что «не затрагиваются ее интересы».

Человеку, неравнодушному, очевидно, что в данном случае как раз нарушены его права и свободы. Каждый рубцовчанин хотел бы гордиться своим городом, а не краснеть за него. Краснеть, потому что в городе нет хорошего хозяина, нет заводов и дорог, в городе четыре исправительных колонии и около восьми тысяч заключенных, а улицам и площадям присваивают имена уголовно-преследуемых людей.

Заявитель и представители не согласны с определением Рубцовского городского суда о прекращении производства по делу и обратились в другие вышестоящие инстанции.

**Надежда ДАРЕНСКАЯ,
пресс-служба Рубцовского ГК КПРФ**